有機金属若手の会夏の学校お世話役の方へ
補助金をお渡しするにあたり、下記３つ事項をお願いしています。

なお、開催終了後、次回世話役に補助金申請に関すること、会告、報告記事のファイル等を渡す等の引継ぎをお願い致します。
· 有機金属部会が共催していることをHPや要旨集に掲載してください。（有機金属部会は「有機金属若手の会夏の学校」を「後援事業」としています。）
· 有機金属部会のホームページからリンクを貼りますので、必ず開設後事務局までご連絡ください。

· 有機金属部会誌 Organoemtallic News（以下OM Newsと略す）用に会告、報告記事を作成ください。
補助金（共催分担金）申請

3月中に補助金（3万円）の申請を行い、併せて補助金送金先をお知らせください。
＊送金は4月以降となります。
OM Newsへの会告

参加申込（発表申込）締切日等からNo.1もしくはNo.2のいずれに掲載するかを決定し、事務局に事前に連絡をしてから原稿をお送りください。

No.1
原稿締め切り 2月20日頃（3月20日頃発行予定）
No.2
原稿締め切り 4月15日頃（5月15日頃発行予定）
有機金属部会事務局
E-mail: om@kinka.or.jp
HPを開設したら
HPを作成した場合は、近畿化学協会有機金属部会HPとリンクを張るのでお知らせください。

ポスターボードについて

開催期間中、有機合成化学協会関西支部が所持しているポスターボード（60枚）を利用する場合、有機合成化学協会関西支部まで早めにご連絡し、申込を行ってください。ポスターボード貸出料等の詳細は、担当者にお問い合わせください。なお、ポスターボード貸出料のほか、日本通運に支払う運搬料が必要となります。

開催終了後

OM News No.3に報告を掲載しますので、事務局宛 om@kinka.or.jp に原稿を送信下さい。No.3の発行よりも開催が後になった場合のみ、冊子体に報告を掲載します。
No.3
原稿締め切り 7月末まで（8月上旬発行予定）

冊子体
原稿締め切り 10月末まで

以上、ご不明な点がございましたら下記までご連絡ください。

一般社団法人近畿化学協会　有機金属部会
550-0004　大阪府大阪市西区靱本町1-8-4

Tel : 06-6441-5531, Fax : 06-6443-6685

E-mail : om@kinka.or..jp
以上

平成●●年●●月●●日
一般社団法人近畿化学協会

有機金属部会長殿

●●大学

＜氏名＞
印
第●回「有機金属若手の会夏の学校」補助金申請のお願い
拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、今年開催される第●●回「有機金属若手の会夏の学校」は下記の期間を予定しており、幹事は●●大学●●研究室で担当させていただくことになりました。
この夏の学校は、国内の他研究室との交流など、将来研究者を目指す学生にとっては大変有意義なものになっております。つきましては、本会をより一層盛り上げるため、貴部会から補助金を賜りたくお願い申し上げます。なお、臍金は講演依頼費に充てる予定です。

敬具

記

第●●回　有機金属若手の会夏の学校　

期　日：平成●●年●●月●●日（●）夕方～●日（●）昼

場　所：＜開催場所名＞

〒

＜住所＞

【連絡先】

〒

＜住所＞

電話：

Fax：

E-mail：

以上
補助金送金先
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